
Avez-vous une image positive, neutre ou  
négative de l’Union européenne ?

Comment décririez-vous les relations  
qu’entretient votre pays avec  

l’Union européenne ?

Dans lequel des domaines suivants diriez-vous 
que votre pays a le plus bénéficié des  

politiques actuelles de l’Union européenne ? 
(Réponses multiples possibles)

Lesquelles des valeurs défendues par l’Union  
européenne sont les plus importantes pour vous ?

Égalité entre  
les hommes et  

les femmes

Droits de l’homme

22%

Positive Neutre Négative

Bonnes

Mauvaises

L’Union européenne 
n’entretient aucune 
relation avec notre 
pays

Ne sait pas

Ne sait pas
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Méthodologie : face-à-face

A L G É R I E 



Informations 
économiques

Télévision

Sites 
internet

Presse 
écrite

Radio

Informations  
culturelles

Informations politiques

Informations sur la 
coopération entre  
l’Algérie et l’UE

23%

16%

16%

13%

10%

Sites internet

Sites internet de projets 
de développement

Sites internet de  
délégations

Site internet du projet  
EU Neighbours South

Comptes Twitter

42%

39%

36%

32%

24%

25%

Objectivement Trop négativementTrop positivement Ne sait pas

26 50 6 18

27 42 7 24

20 48 8 24

14 50 8 28

Quel type d’informations sur l’Union européenne 
rechercheriez-vous le plus souvent ?

De quelle manière pensez-vous que les médias algériens présentent l’Union européenne 
dans votre pays ?

Avez-vous déjà visité et/ou consulté l’une  
des sources européennes suivantes ?

Informations  
sociétales

Pages Facebook

Dans quels domaines pensez-vous que l’Union 
européenne devrait jouer un rôle plus  

important dans votre pays ?

Dans quelle mesure pensez-vous que le  
soutien financier apporté par l’UE à  

votre pays a été efficace ?

Efficace

Pas efficace

Ne sait pas

Ne sait pasOUI NON

Commerce 65% 23% 12%

Développement 
économique 67% 22% 11%

Droits de  
l’homme 61% 25% 14%

Migration 51% 33% 16%

Éducation 57% 30% 13%
88%

6%
6%

€

Pour plus d’informations :
www.euneighbours.eu/south
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